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Oznaczenie sprawy: PUB/59-2014/DOP-a


                                 Lublin, dn. 09.01.2015r.
Wykonawcy

uczestniczący w postępowaniu

Działając w imieniu Zamawiającego, Uniwersytetu Marii Curie-Skłodowskiej z siedzibą przy pl. Marii Curie-Skłodowskiej 5 w Lublinie, zawiadamiam, że w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym na podstawie art. 4 pkt 8a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późniejszymi zmianami) – zwanej dalej ustawą oraz zgodnie z Zarządzeniem nr 21/2014 Rektora UMCS z dnia 16 kwietnia 2014r., tj. Regulaminem udzielania zamówień publicznych w Uniwersytecie Marii Curie-Skłodowskiej, do Zamawiającego w dniach 07.01.2015r. i 08.01.2015r. wpłynęły pytania Wykonawców, na które udzielam odpowiedzi zgodnie z poniższym:  

Część 1 dostawa wielodetekcyjnego czytnika płytek
Pytanie 1.

Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie dodatkowo posiadało możliwość rozbudowy w moduł inkubacji hodowli komórkowych w atmosferze CO2 w zakresie od 0-10% i O2 w zakresie 0,1-21% z regulacja parametrów gazów i kontrola CO2 I O2 w tym samym czasie? Moduł powinien być dodatkowo wyposażony w alarm akustyczny i wizualny informujący o braku gazu lub nieprawidłowo osiągniętych parametrach. 
Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wymaga.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający wymaga aby w celu zminimalizowania kosztów pojedynczego badania urządzenie posiadało możliwość automatycznego wyboru wysokości ogniskowania wiązki światła padającego na próbkę w płaszczyźnie Z (pionowej), z automatyczną korekcją tła?
Odpowiedź
Tak, Zamawiający wymaga by urządzenie posiadało możliwość automatycznego wyboru wysokości ogniskowania wiązki światła padającego na próbkę w płaszczyźnie Z (pionowej), z automatyczną korekcją tła.
Pytanie 3.
Czy Zamawiający wymaga czytnika mającego możliwość pomiaru luminescencji, czy ma to być opcja do rozbudowy?

Odpowiedź
Oferowany aparat ma mieć możliwość pomiaru luminescencji o wyspecyfikowanych w opisie przedmiotu zamówienia parametrach.
Pytanie 4.

W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem nr PUB/59-2014/DOP-a, część nr 1- dostawa wielodetekcyjnego czytnika płytek, prosimy o podanie przykładowego modelu jednostki do monitorowania i archiwizacji danych, spełniającą określone przez Zamawiającego parametry. Pozwoli to nam na zaproponowanie odpowiedniej jednostki współpracującej z czytnikiem dostosowanej do potrzeb Zamawijacego.
Odpowiedź

Zamawiający, wymaga jednostki do monitorowania i archiwizacji danych o parametrach nie gorszych niż podane w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym Załącznik Nr 1 do Zaproszenia do składania ofert i w pełni współpracującą z czytnikiem 
Otrzymują:
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